



## PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA AZUL

Estado de Minas Gerais  
CNPJ 18.414.565/0001-80  
Setor de Compras, Licitações e Contratos

### AVISO DE RETIFICAÇÃO

#### PREGÃO PRESENCIAL N.º 018/2023

O Sr. Jovino Jardim Freitas Souza – Pregoeiro – informa que na publicação do dia 01/04/2023, Diário Oficial dos Municípios Mineiros, página 330 e Diário dos Municípios Mineiros página 14.

Onde se lê:

**3 – DA ABERTURA:**

**DATA DA ABERTURA: 14/04/2023**

**HORA: 14h 30min**

Leia se:

**3 – DA ABERTURA:**

**DATA DA ABERTURA: 28/04/2023**

**HORA: 14h 30min**

Onde se lê:

**PARTICIPAÇÃO EXCLUSIVA PARA ME/EPP E EQUIPARADAS.**

Leia se:

**AMPLA CONCORRÊNCIA.**

Onde se lê:

**8 – DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO (ENVELOPE N° 2):**

.....

Leia se:

**8 – DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO (ENVELOPE N° 2):**



## PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA AZUL

Estado de Minas Gerais  
CNPJ 18.414.565/0001-80

Setor de Compras, Licitações e Contratos


Inclui-se:

### 8.3 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

- a) Comprovação de registro ou inscrição da licitante e de seu(s) responsável (is) técnico (s) junto ao Conselho da Categoria (CREA);
- b) Comprovação de que o Responsável Técnico possui vínculo com a empresa licitante, que poderá ser comprovado por contrato social (caso for sócio), contrato de prestação de serviço ou carteira de trabalho de pelo menos um responsável técnico;
- c) Atestado fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando a aptidão do licitante para desempenho de atividade compatível com o objeto licitado devidamente registrado junto ao CREA e acompanhado de sua ART;
- d) Licença de Operação para tratamento de Resíduos de Saúde de Serviços de Saúde, expedida pela SUPLAM, em nome da licitante;
- e) Licença para operação de aterro classe I, expedida pela SUPRAM, no caso de subcontratação, apresentar contrato de prestação de serviço;
- f) Atestado do Corpo de Bombeiros da Licitante (AVCB);
- g) Alvará de localização e funcionamento;
- h) Alvará Sanitário.

As demais informações presentes em extrato de publicação e edital permanecem inalteradas.

Pedra Azul, 13 de abril de 2023.

  
JOVINO JARDEM FREITAS SOUZA  
Pregoeiro oficial